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	# "FAIRE VIVRE EN GRAND L’ENTREPRENEURIAT DES FEMMES"
Marie-Claire CAPOBIANCO
Membre du Conseil Exécutif et Directrice des Réseaux France BNP Paribas

                                              
« Le monde change, l’économie également. Aujourd’hui, les nouvelles manières de créer de la valeur se multiplient et chaque citoyen.ne peut devenir entrepreneur.euse. Chaque homme et surtout chaque femme peut avoir un rôle majeur à jouer dans l’économie française. Les femmes représentent 46% de la population active mais sont minoritaires en tant qu’entrepreneuses : il est essentiel de leur donner l’envie et la confiance pour franchir le pas de l’aventure entrepreneuriale. Elles peuvent et doivent avoir en effet tout autant d’ambition que les hommes ! Chez BNP Paribas, nous sommes convaincu.e.s que les femmes ont un rôle accélérateur à jouer dans la croissance : l’entrepreneuriat des femmes, au même titre que l’innovation et l’ouverture vers l’international, est aujourd’hui un réel levier pour développer l’économie française.
C’est pourquoi nous nous engageons depuis plusieurs années à aider les femmes entrepreneuses. En tant que partenaire clé, nous les accompagnons tout au long du cycle de leur entreprise et dans les moments cruciaux de leur projet, bien au-delà de leur financement. La mission de BNP Paribas est de les aider à voir plus loin, à dépasser leur cadre de réflexion, à élargir leur terrain de jeu.
Nous sommes engagé.e.s aux côtés des réseaux nationaux et régionaux dédiés à l’entrepreneuriat des femmes, notamment Fédération Pionnières, Women Business Mentoring Initiative (WBMI), Women Equity for Growth (WEG). Ces réseaux accompagnent les femmes chefs d’entreprise, de la création à la maturité, et participent à la promotion du rôle des femmes dans l’économie et dans la société.

#ConnectHers : un programme en faveur de l’entrepreneuriat des femmes
Pour aller encore plus loin, BNP Paribas a lancé un programme en faveur de l’entrepreneuriat des femmes : #ConnectHers. Celui-ci a pour ambition de mettre les femmes en relation avec l’écosystème de l’entrepreneuriat, ses actualités, actions, et événements, pour accélérer le développement de leurs projets. Concrètement, nous voulons créer un cadre optimal à l’entrepreneuriat des femmes en faisant bénéficier les entrepreneuses de nos conseils et de nos réseaux, en les accompagnant par du financement et des expertises, et aussi en les connectant avec les bon.ne.s acteurs.rices au bon moment.
Notre engagement pour les femmes entrepreneuses vit également au-delà du programme #ConnectHers. En participant à des études pour observer les tendances et évolutions de l’entrepreneuriat, en valorisant des parcours modèles, nous voulons créer les conditions favorables au développement des projets d’entrepreneuses. De même, en donnant la parole aux talents des femmes au sein de nos équipes grâce notamment aux actions de réseaux comme Mixcity et BDDF’Elles, de celles de nos partenaires et à nos clientes, nous désirons inspirer et guider toutes les entrepreneuses de France.
A travers ce programme, BNP Paribas s’engage toujours davantage pour nourrir la dynamique de service et de relation client.e dans laquelle elle s’est engagée depuis plusieurs années et espère par-là inspirer tous les entrepreneurs.euses de France ! »

            


	

	


